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2023 tavaszán volt részünk Erasmus+ továbbképzésen részt venni a Franciaországhoz tartozó 

Martinique szigetén, Fort de France-ban.  

Nagyon izgatottan készültünk az utazásra! Párizsban át kellett szállnunk, idáig külön utaztunk, Orsi 

előbb érkezett a divat fővárosába, így neki még volt ideje megnézni a látnivalókat. Sétált a Szajna 

partján, megnézte a Notre Dame épületét és a Louvre piramisát. Az Eiffel tornyot már együtt néztük 

meg. Pihentető alvás után másnap reggel repültünk a trópusi szigetre. 

 

Kilenc órás repülőút után érkeztünk meg, már a leszállás is izgalmas volt, végig kamerán keresztül láttuk 

a repülő orrát, így a kifutópályát is. Hőség és magas páratartalom várt minket. Autót béreltünk, a 

szigeten csak így lehet közlekedni, a helyi közlekedés nagyon lassú és nehézkes. Az autót sikeresen 

megtaláltuk a parkolóban, aztán irány a szállás. Medencés helyünk volt, rögtön csobbantunk is egyet. 

Másnap kezdődött a továbbképzés, Gamification témában. 

Nagyon kedves, fiatal tréner tartotta a képzést, Lengyelországból 

érkezett. Elején egy kicsit még ő volt zavarban, aztán belerázódott. 

Rajtunk kívül még Németországból, Görögországból és 

Finnországból érkeztek kollégák. Bemutatkozó prezentációkból 

megtudtuk, hogy milyen felszerelt iskolák működnek 

Németországban és Finnországban, de a görögök is kimagasló 

eredményekkel rendelkeznek. 

A továbbképzésen több játékos gyakorlatot ismertünk meg, mi 

voltunk a diákok, szerintem néhány játékot jobban élveztünk mint 

a gyerekek. Több gyakorlatot is néztünk, amit ismerkedéskor vagy 

első órán lehet alkalmazni. Társasjátékokat hogyan tudunk 

beépíteni a tanórába. Számos mozgásos feladat volt, de interaktív 

oldalakat is tanulmányoztunk. Az utolsó feladatot a városban 

kaptuk, ahol QR kódok alapján kellett feladatokat megoldani és térkép segítségével a megállókat 

megtalálni, olyan szabadtéri szabadulószoba jellegű volt. Nagyon élvezte mindenki! 

Az órák vidámak voltak, sokat nevettünk. Rengeteg tapasztalatot szereztünk. Módszertan, kreatív 

gondolkodás, problémamegoldás, kommunikáció területén fejlődtünk. Angol nyelvi kompetenciánk 



erősítése mellett a francia nyelvvel is ismerkedtünk. A finn nyelvben kerestük a magyar hasonlóságot, 

de nem jártunk sok szerencsével. 

 

Ha már Martinique, nem maradhatott ki a karibi trópusi hangulat, a fehér homokos tengerpartok 

pálmafákkal (Les Salines) és a párás, búja esőerdő sem. A sziget fantasztikus volt! Banánültetvények, 

cukornádföld és a rum lepárló üzem mind kihagyhatatlan élmény. Az esőerdő indái, vízesései, a kolibrik 

és a madárpók felejthetetlenné tették ezt az utazást. De nem felejtjük el a vulkántúrát (Mont Pelée) és 

a katamarán túrát sem. Reggelire a sok trópusi gyümölcsök és a helyi piac kínálta érdekes zöldségek és 

ételek kóstolásra csábítottak bennünket. A karibi emberek szeretete, életmódja is megragadott minket. 

Köszönet a Tempusnak ezért a fantasztikus Erasmus lehetőségért! 

 

  



 

 

 

 

 


